
Vprašanja in odgovori. 
Vprašanje 9. Moji kobili je pričela mececa decembra 

pokati koža na dveh nogah. Rane so močno krvavele 
in bilo jih je največ med kopitom in piceljem ter nad 
piceljem. Kaj je vzrok tej prikazni, in kako jo ozdra
viti? Svetovali so mi izpirati rane z mlačno vodo, 
mazati jih z glicerinom ter obezavati. Rane se celijo 
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sedaj počasi. Da pa odstranim za vselej to bolezen, 
ki mi je zelo na kvar, obračam se do uredništva, da 
mi nasvetuje radikalno zdravilo in navod, kako rav
nati s konjem, da se ga ne loti zopet ta bolezen. (J. 
G., župnik v S.) 

Odgovor. Eane, o katerih govorite, so mahov-
nice. Najradikalneje boste pregnali konju mahovnice, 
ako varujete konja vsega, kar provzroča to bolezen. 
Vsi konji niso enako podvrženi tej bolezni, nekateri so 
bolj občutljivi, zlasti pa tisti, kateri imajo bele noge 
in sicer ne samo bele dlake, ampak tudi belo kožo. 
Mahovnice se narede, ako mora konj stati ali ležati v 
gnojnici in ako se prehladi v noge. Prehlajenje je naj
večkrat vzrok mahovnicam. Konj se pa prehladi v 
noge, ako mora po zimi dolgo časa hoditi po mokrih; 
sneženih potih, ako pride s potnimi, ali sploh z mo
krimi, blatnimi nogami v mrzel hlev, kjer mu morda 
še celo prepih hodi čez noge. Najboljši pripomoček 
proti mahovnicam je toraj suh in primerno topel hlev 
brez prepiha, ter konju treba vselej, kadar pride v 
hlev, toliko časa drgniti noge in sploh ves život, da 
je suh. Konjem, kateri so podvrženi tej bolezni, ne 
smemo vsaj po zimi striči dolge dlake pod piceljem 
in nad njim. Tudi debelo nastlan nastil ni koristen, 
ker dela noge preobčutljive. Za zdravljenje od ma-
hovnic rabi pa razen izpiranja s čisto mlačno ali pa 
milnasto vodo in mazanja z glicerinom tudi petrolej, 
v vodi raztopljen bakreni vitrijol itd. Ako pa vzraste 
uže divje meso (polipi), morate je porezati ter mazati 
rane od noža s kakošno žgočo tvarino. Zastarele ma
hovnice narede ježevo nogo. Morda vas zanima vedeti, 
da priporočajo homeopati kot izvrstno sredstvo proti 
mahovnicam T h ujo. 
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